MaHoMeTpbI
obLieTexHn4YeckKume
CTaHAapTHoe
UCMNOJIHEeHUue

Tun TM (TB, TMB), cepus 10

ﬂpe,u,HasHaqubl Ang nusmepeHmna nassieHNAa HearpeCCuMBHbIX
K MeOHbIM CrJiaBaM XNOKUX N I'a3006pa3Hle, He BA3KUX U HE
KPUCTannnsyroLwmnxca cpen

OnameTp Kopnyca, Mm Konbuo
40, 50, 63, 100, 150, 160* Cranb 10, uBeT YepHbIN
* — nop 3akas
YyBCTBUTENbHbIN SNEMEHT
Knacc TouyHoCcTU MeaHbI cnnas
(100 MlMa — cTanb 38XM)

2100, 150, 160 15
e — 55 TPNOKO-CEKTOPHBIN MEXaHW3M
MepHbI cnnas
[nana3oH nokasaHum gasneHun, MlMa Undepbnat

©40. 50 0.01/016/025/0,4/0.6 ANOMUHWK, WKana YepHas Ha 6e1omM GoHe

1/16/25/4/6/10/16

25/40 Crekno
MwnnepansHoe
263 0.0,1/016/0,25/0,4/0,6
™ 1/16/25/4/6/10/16
25/40/60 Wryuep
MepHbI cnnas
100, 0..0,06**/0,1/0,16 / 0,25 (100 MIMa — cTanb 30 C HUKenesbIM
150,160 04/06/1/16/25/4/6 MoKpbITUEM)
10/16/25/40/60/100**
MpucoennHeHmne
TB @40, 63, -0,1..0 P A
100, 150, PaanansHoe — Bce @
TMB 160 -0,1..0,15/0,3/0,5/0,9 Ocesoe — ©40, 50, 63, 100
15/2,4 SkcueHTpuyeckoe — @150, 160
** — TONBbKO ANS PaflfabHbIX Pe3b6a NprcoeanHeHmns™
Pa6oune ananasoHbl 2100, 150, 160 G¥» / M20x1,5
[ToCTOsIHHasA Harpy3ka: ¥4 LWKanbl —— e ML
MNepemeHHas Harpyska: %3 LKanbl ’ ¢ e
KpaTkoBpemMeHHas Harpyska: 110% wkansl @40 GYs | M10X1
*kk
InanasoH pa6ounx Temnepatyp, °C MOA 3aKa3 Apyrue pe3boel

Okpyxatouwlas cpena: —60..+60

M3mepsiemas cpeaa: —50..4+150 MeXnoBepoUHbIf MHTEPBan

2 roja
Kopnyc
IP40, ctanb 10, uBeT 4epHbI

TexHnyeckas AOKyMeHTaLms
TY 4212-001-4719015564-2008
[OCT 2405-88

Mpumep o603Ha4eHns: TM — 510P. 00 (0-1 MMMa) G¥2. 1,5

™ - 5 1 0 P 0 0 (0-1MNa) G2 1,5
m m N MO — o a = o o n wn o n 0
E'—E cE &£ FE & PE & Leggoeuwns JddJd& BN
g o o = mom 1479 iod X XS
[ o = s4d¥
© -9 O Mo [ ]
] — —“o 7 T s =
© 2 cw©o o0 o 2
E © 5 © & 3 (-
I = © o n O 50
g ® Q S,y oo G
2 o b3 3 Q< =] =
s 2 2 S 2 [SESRTET : g
® g E s S HPN RV - T
B © > g = Bl = s (ST o o
N © So E ) T > 4 o o T R T I
o © [ a5 3 Q. T = v VT O 2 I T J s
= g S [ [* 2 o g I = 00m 0% £ i o 3 £
5 E I s 2 g2 8 F 3 ©¢9®¢Q37 |z T © B, S
c o 24 o I [ T O 08 0Z [ © X °o 2 o 9
= Q o EEs © [ © © o o O O o © I £ os S © S ©
o 3 [¢] 4 3o = I9% 0o © 9] © T I3 3 = o c s 7 I M
- = =5 § S¥ 00 O E ™ S S5 5% [0 M I a o T o
=2 < <X ) S o g0 I Is Is s us @ 0T Os cC 5 5= 3 2 B -
QL © = Q s S F oS Q5 2 235 23 ¢ 00 00 T THES I a o T — ™M Fo— 9
338 |2 218 - |88 2 |82 ecfodgeeF g8 e |8 £ go 8§ o e gs?
@ @ @ ; ;
c I oI < o o = 5> = 38 S 3o go 0 0o s 3 39 oo g - [T S @ =) z?,oogg g S 2
S T g0 S oomonm s 27 9 28 © o5 @5 O Oz 95 ¥ xE g s S o Sc© = o = 0 =0 s =3
F o0 @ FTvpo=a= |2 0 |l2x 3 |IEE 20606006060 a0 a0 12 T | I Iga - == a 988 I¥ 88



PanmanbHoe npucoednHeHne

PaanansHoe nprcoeanHerHne

4ot1B.0d1

5

1

@D1

C 3aaH1M dnaHuem (2100, 150, 160 Mm)

OcHoBHble pa3mMepsbl (MM), Bec (Kr)

Tun

TM-110P

TM-210P

TM-310P

TM-510P

TM-510PKT1
TM-510PKT

TM-510P (100 MMa)
TM-510PKT1 (100 MTla)
TM-510PKT (100 Mr1a)
TM-610P

TM-610PKT
TM-610PKT

TM-610P (100 MTla)
TM-610PKT1 (100 Mra)

TM-610PKT (100 Mra)

* —nof 3akas3

@

40

50

63

100

150

160*

D1

42

53

64

100

152
162

D2

41

51

62

98

148

24

29

31

46

47

48

50

b2

39

43

10

17

22

20

23

35

49

54

85

86

110

120

11

17

19

18

19

11

14

17

17

G

GYs nnu
M10x1

GYa nnun
M12x1,5

G2 vnn
M20x1,5

PaaransHoe nprcoeanHeHne

c nepefHuM bnaHuem (@100, 150 mm)

di

55

6.5

6,5

fl

f2

132

132

182

182

3

117

117

165

5

80

80

128

128

Bec

0,06

0,10

0,14

0,41
0,41
0.57
0,62

0,62

0,77

0,79

1,16

1,16




G
'.L|

I

\

i

i

i
@D1

b1

Ocesoe npucoenmHeHne (@40, 50, 63, 100 mm)

5
4o1B.0d1

1

——»—-—-]

OceBoe NpucoeanHeHue ¢ 3aaHum dnaHuem (@100 mm)

5

L2 — & i
b2
OceBoe NpucoearHeHune ¢ nepeaHnm dnaHuem (@100 mm) SKCUeHTpUYecKkoe NpucoeamHeHe C nepeaHnM dnaHuem (@150, 160 mm)
OCHOBHbIe pa3Mepsbl (MM), Bec (Kr)
Tun (%) D1 D2 kil b bl b2 e S G dl  fl f2 f3 f5 Bec
TM-110T 40 42 41 25 39 m | Crovm 0,05
M10x1 ’
10
TM-210T 50 53 52 - 29 48 o . o B o B o 0,10
u s
TM-310T 63 64 62 32 49 18 & 0,13
TM-510T — — — 0,38
TM-510TKM 100 101 99 = 40 69 33 23 22 = = 0,45
55 80

TM-510TKT — 4

>10 G2 vnn 5 0,43
TM-610T3 - A - |- 0.72

150/ 150 B B

TM-610T2KT 160+ 162 149 30 46 87 42 17 17 55 182 170 0,86
TM-610T2KT = 7 4 = = 128 0,83

* — nop 3akas

A Mpr6op MOXKET 6bITb YKOMIJIEKTOBAH YKasaTesieM npeaesbHbix 3Ha4eHun (YI13). Tabnnuy CoBMecTMMOCTu
Y3 1 npnbopoB CM. Ha CTP. 96, yepTexu - Ha cTp. 88



